

**A MAGYAR BÖLCSŐDÉK EGYESÜLETE KÖZGYŰLÉSÉNEK
1/2000. (IV.4.). SZ. HATÁROZATA "DISZOKLEVÉL" ALAPÍTÁSÁRÓL ÉS
ADOMÁNYOZÁSÁNAK MÓDJÁRÓL**

A Magyar Bölcsődék Küldöttközgyűlése a bölcsődei dolgozók kiemelkedő munkájának megbecsülése jeléül elismerő oklevél alapításáról és adományozásáról határozott az Alapszabály a, fejezet 1. pontjában biztosított jogkörében.

I.

A határozat hatálya kiterjed az ország bölcsődéiben dolgozókra tekintet nélkül munkakörükre és beosztásukra.

Elismerésben csak az Egyesület tagjai részesülhetnek.

II.

Az elismerés formája "DISZOKLEVÉL" amelyet a Bölcsődék Kongresszusa évében kell átadni a Kongresszus helyszínén. Amennyiben 3 éven át nem kerül megrendezésre kongresszus, úgy az utolsó átadástól számított 3. évben az Egyesület mindenkor székelyén kerül átadásra. A "DISZOKLEVÉL" a bölcsődei dolgozók erkölcsi elismerését célozza, anyagi elismerését a bölcsődei kongresszus költségeihez történő hozzájárulást szolgálja mely a részvételi díj + az étkezési költségek átvállalását jelenti.

Amennyiben a Diszoklevél nem a kongresszuson kerül átadásra, úgy az átadási ünnepség megszervezésének és lebonyolításának költségeit vállalja magára az Egyesület.

III.

A Diszoklevél odaitélésének rendje:

- 1./ Az Ügyvivő Testület regionként a mindenkor taglétszám arányában keretet állapít meg. A kiadható oklevélszám 40-nél több nem lehet. Regionként 150-200 tagra lehet 1 keretet számítani. A régió keretszámát minden évben közölni kell a régió vezetőjével.

Az Egyesület Választmányának tagjai munkájának elismerése céljából 5 keretszámot kell biztosítani mely nem számítandó a régiók keretszámába.

- 2./ A Diszoklevél adományozását kezdeményezhetik a munkáltatók illetve a munkáltatókkal történt előzetes egyeztetés és egyetértés alapján a munkáltatói jogkörrel nem rendelkező bölcsődevezetők, és a módszertani bölcsődevezetők.

A választmányi tagok részére a Diszoklevél adományozását kezdeményezhetik az Ügyvivőtestület tagjai is.

- 3./ A javaslatokat a kongresszus évében május 31-ig kell eljuttatni a régiók vezetőihez, választmányi tagok esetében az Egyesület elnökéhez, ahol a döntést meghozzák.

A javaslattevőnek nyilatkozni kell arról, hogy a "DISZOKLEVÉL" elnyerése esetén vállalja az elismerésben részesülő kongresszusi költségeiből az utiköltséget és a szállásköltséget. Amennyiben az átadás nem kongresszuson történik, úgy vállalja az átadás helyszínére utaztatás költségeit.

- 4./ A javaslatoknak tartalmazniuk kell az elismerésre méltónak tartott személy nevét, lakcímét, munkahelyét, munkakörét és beosztását valamint munkájának tartalmát melynek alapján érdemes az elismerésre.

IV.

- 1./ A javaslatok elbírálására és odaitélésére a közgyűlés régiókat alakít. Egy-egy régióhoz több megye kapcsolódik. A főváros egésze egy régióként működik.

A megyei és fővárosi választmányi tagok alkotják a régión belül működő döntést hozó bizottságot. A bizottsági tagok egymás közül vezetőt választanak aki végzi a szervezési és ügyviteli feladatokat.

A választmányi tagok esetében az Ügyvivőtestület a döntést hozó szerv.

A javaslatok elbírálásáról és a döntésről jegyzőkönyvet kell felvenni, amelyet a bizottság tagjai irnak alá. A döntéshez többségi szavazat szükséges.

- 2./ A bizottságok vezetői június 30-ig döntésükről tájékoztatják az Egyesület elnökét és megküldik részére a döntés alapjául szolgáló iratokat, aki törvényességi felülvizsgálat után jóváhagyásra az Ügyvivőtestület elé terjeszti (javaslatot, munkáltatói nyilatkozatot és a jegyzőkönyvet).
- 3./ Az elismeréssel kapcsolatos egyéb szervezési és ügyviteli feladatokat (Diszoklevél elkészítése, az elismerésben részesülők értesítése stb.) az Egyesület tisztségviselői végzik.
- 4./ A "DISZOKLEVÉL" első alkalommal a 2000. évi Bölcsődei Kongresszuson kerül átadásra. A Diszoklevelet az Egyesület elnöke adja át.

5./ Az elismerésben részesültek névsorát az Iránytű című folyóiratban közzé kell tenni.

V.

A "DISZOKLEVÉL" elkészítésével és átadásával járó Egyesületet terhelő költségeket az Egyesület éves költségvetéséből kell biztosítani.

Kelt: Szolnokon a Magyar Bölcsődék Egyesülete Küldöttközgyűlésén
2000. április 4-én.

Mészáros Mihályné
Mészáros Mihályné
főtitkár



Dr. Koncz József
Dr. Koncz József
elnök